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 בריאות פרט ו, סביבה

 קידום בריאות ב פרויקט התערבות
 
 

  כרמלי-דפנה בירנבוים 'פרופ 
   ב"תשע

 , ר "מבח' בשנה  שנתי  סמינר
 

 

 

 מטרת הקורס

 

של ביחס להשקפת העולם החותרת להעצמת  מטרת הקורס היא לפתח הבנה וראייה ביקורתית

הנגזרות  שיטות ליישום הרעיון ושאלות אתיות וחברתיות בחןנבמהלך השנה . וקהילות פרטים

למשל , בין אסטרטגיות ההתערבות אותן נבחן תהינה התערבויות בהיקף מצומצם יחסית. ןמה

שדולה או הפעלת ( קמפיין)כמו גם גישות נרחבות יותר בנוסח של מסע תקשורתי , חינוך לבריאות

את הסוגיה הספציפית . רשמיתחקיקה או מדיניות  ,תודעה ציבורית להשפיע עלהמכוונת ( לובי)

בהתאם להתעניינויות , בה נבחר לעסוק נקבע ביחד במהלך השיעורים הראשונים של השנה

 . נטיתוהמשתתפים ולאור ספרות רלו

 

קרי זיהוי , מהלך מלא של קידום בריאותבאנפין  בזעיר התנסותלו חוותלהיא  קורסמטרת ה

 .בצוע והפקת לקחים, תכנון התערבות, נושאלימוד ה, והגדרה של בעיה
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 מהלך הקורס

ברמה העקרונית ניתן . מתכונת הפעילות המדויקת תיקבע לאחר שתיבחר הסוגיה בה נעסוק

 ; להצביע על מספר שלבים בתהליך

 הגדרת נושא ההתערבות -

ניות המידע יתייחס להיבטים מדעיים ופוליטיים כמו גם לתכ. איסוף מידע על אודות הנושא -

 . קיימות ומתוכננות במקומות אחרים

 .קביעת יעדי ההתערבות  -

 .לפעילות  יעד זיהוי שותפים אפשריים וקהל  -

 .תכנון הפעילות  -

 .ביצוע -

 .ניתוח התוצאות והפקת לקחים -

 .נטייםוהצגת הפרויקט בפני גורמים רלו -

חים לק, ח ייכללו גם הערכת הפרויקט"בדו. ח מסכם על הפעילות וההישגים"הגשת דו -

 (.ח המסכם יינתן במהלך השנה"פירוט על מבנה הדו. )והצעות לשיפור

 

 (;ייתכנו לאחר קביעת הנושאמסוימים שינויים ) תלמידההחובות 

 לא תאפשר  08%היעדרות מעל . מהשיעורים והמפגשים 98%-נוכחות חובה ב -

 להגיש עבודה ולסיים את הסמינר      

 (56%) חות והשתתפות פעילה במפגשים בכתהנוכ -

 (06%) השתתפות פעילה בבצוע הפרויקט  -

 (ללא ניקוד, חובת הגשה) ח אישי על פעילות במסגרת הפרויקט"הגשת דו  -

 (56% –פרק אישי > 56% –מבוא ) ח המסכם"השתתפות בכתיבת הדו  -

  88 –ציון עובר בכל אחת מהמטלות   -
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